

响水日报

XIANGSHUI RIBAO

主流·权威·贴近·服务



公众号



数字报

主办：中共响水县委

2021年6月17日 星期四 第1008期(总第3921期)

加快跨越赶超，奋力走在前列，为实现“十四五”良好开局、跻身苏中苏北第一方阵而努力奋斗！

县委常委会召开会议

顾云岭主持并讲话 郭超陆文忠等出席 邵礼青田国举等列席

本报讯(记者 王双飞)6月16日下午，县委常委会召开会议，传达上级有关精神，研究安全生产工作，听取相关情况汇报。副市长、县委书记顾云岭主持并讲话，县委副书记、县长郭超，县委副书记陆文忠以及杨荣生、顾建明、刘高山、施宁琳、周飞等县委常委出席。县人大常委会主任邵礼青，县政协主席田国举，县领导桑良举、王鲁文、许学宏、纪劲松、薛风林等列席会议。

会议首先传达学习了习近平总书记给淮安市新安小学五(8)中队少先队员的重要回信精神。会议指出，要认真宣传学习习近平总书记回信精神。各级团委、少工委要把总书记回信原原本本传达到全县广大少先队员

中；教育部门要组织中小学开展集中学习研讨；宣传部门要认真谋划宣传举措，确保总书记的回信精神深入人心、落地生根。要创新开展好党史学习教育，用好身边的红色资源，创新教育方式方法，激励同学们刻苦学习、成长成才，让红色基因代代相传。要切实加强青少年工作，为党和国家事业兴旺发达培养更多合格、优秀的接班人。

会议传达学习了习近平总书记对湖北十堰市燃气爆炸事故重要指示和李克强总理批示精神。会议指出，要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神，筑牢统筹安全与发展的意识，切实抓好安全生产工作，为建党100周年营造良好的安全环境。要全面排

查安全隐患，确保全面覆盖、不留死角，切实防范事故发生。要压实压实安全生产责任，推动各项部署落细落实。领导干部要带头开展“四不两直”督查检查，倒逼企业主体责任落实。要进一步健全完善安全事故和灾害应急处置预案，确保应急突发事件及时有效处置。要广泛开展群众性安全生产教育活动，不断提高全民安全意识和群防群治能力。

会议传达学习了省、市沿海发展工作会议主要精神。会议强调，要增强机遇意识，抢抓沿海产业布局、交通版图、开放格局的变革机遇，进一步做好沿海发展的研究谋划，加快推进高质量发展，奋力跻身苏中苏北第一方阵。要强化目标导向，扎实落实可以把干、应

该干、急需干的重点工作做好做实。要坚持系统思维，牢固树立响水“全域皆沿海”的理念，共同扎实做好沿海发展各项工作，全力打造“十四五”发展的蓝色增长极。

会议传达学习了国家、省、市疫情防控工作会议主要精神。会议指出，责任要压实，确保按时完成疫苗接种任务。数量要精准，对第二针接种人员，各镇区要登记造册、倒排工期；卫生健康部门要科学合理调配疫苗供应，提高接种效率。协作要加强，确保在规定时限内高质量完成全县疫苗接种任务。要坚决贯彻落实国家、省、市有关工作要求，常态化落实疫情防控各项措施，全力维护好人民群众生命安全和身体健康。 (下转二版)

郭超专题检查全县燃气安全工作时要求

压紧压实责任 切实履职尽责 坚决防范各类事故发生

本报讯 (记者 宋晶星)6月16日，县长郭超专题检查全县燃气安全工作。县领导薛风林以及相关部门单位负责同志和安全生产专家参加。

郭超一行先后来到华银液化气站、四通瓶装液化气供应点等地，实地察看储气设施存放、加气流程管理等情况，并随机抽查工作人员消防知识掌握和灭火器材使用情况。郭超要求企业时刻绷紧安全生产这根弦，坚决

克服麻痹大意思想，严格落实安全生产主体责任，从源头上预防安全事故的发生。

检查中，郭超指出，全县上下要深入贯彻落实习近平总书记对湖北十堰市燃气爆炸事故重要指示和李克强总理批示精神，把排查隐患、发现隐患、整改隐患作为工作的重要抓手和关键环节，迅速开展燃气领域全层级、全覆盖安全生产大排查，扎实抓好城镇燃气安全管理工

理工作，牢牢守住安全生产底线，切实保障人民群众生命财产安全。

郭超要求，要坚持高标准、严要求，大力开展天然气管道、燃气管网、液化气罐等安全隐患排查整治，全面提高燃气生产、运输、储存、使用等全链条、全流程、全环节本质安全水平。要突出重点场所、重点对象，对餐饮行业、老旧小区、人员密集公共场所进行拉网式排查，做到不留

死角、不留盲区，彻底消除各类隐患。

郭超强调，要压紧压实责任，强化部门联动，切实履职尽责，持续加大抽查、检查力度和频率，加强安全用气知识普及，坚决防范各类事故发生。要坚持“严、细、实”的工作作风，进一步增强工作主动性，有效提升燃气领域安全管理能力和水平，为建党100周年营造良好氛围和安全稳定的社



眼下正值医用产品销售高峰期，江苏嘉文医疗用品有限公司依托自身优势，秉承“质量优先”理念，凭借先进的生产设备和工艺技术，销售形势一片红火。图为工人正加紧赶制订单。
记者 黄玉娟 摄



响水镇：让绿色成为城关“最美底色”

本报讯 (记者 苑训江)6月15日，记者从响水镇获悉，目前已经该镇已有多个地块植树造林工作顺利完成。今年以来，响水镇围绕我县创建国家森林城市要求，对全镇创建工作进行镇村联动、切块包干、分段落

实，确保创建工作取得实效。

高质量完成迎宾大道段900亩成片林的植造。其中已完成灌江高级中学东侧100亩成片林打造，黄海南路西侧、八排河南北两侧500亩景观林建设以及迎宾大道沿线300亩的绿化带建设、

“绿美村庄”建设的绿化任务。在“绿美村庄”的小浦居新建了700平方米公共绿地，完成小浦林带建设100亩，通榆河西5个农业农村居的村级公共绿化、河塘绿化和公墓绿化工程。完成潘庄三排河、上兴二排河等11条河道疏浚

后的河堤绿化栽植工作。与此同时，该镇还加紧推进《五河片区总体建设规划》的编制进程。已在佃响河两侧完成造林绿化1000米，将新204国道与其垂直的17条河道和计划新铺设的连接道路绿化工作，也纳入片区建设规划进行编制。



欢迎下载“响水融媒”
APP 浏览每天最新《响水
日报》数字报



响水广播电台



响水电视台



响水日报



响水融媒



响水融媒视频号



响水新闻网



响水融媒微博



响水发布



户外电子屏

严守作业标准规范操作流程

顾云岭检查指导化工园区后续处置工作时强调

本报讯(记者 王双飞)6月16日上午，副市长、县委书记顾云岭检查指导化工园区后续处置工作。县领导张孝将及相关部门负责同志陪同。

在天源化工，顾云岭走进企业视频监控室，详细了解企业安全生产主体责任落实、安全隐患排查整治等情况。顾云岭说，安全是企业的生命线，要时刻绷紧安全生产这根弦，切实扛起安全生产主体责任，严格落实安全生产各项措施，坚决守牢安全生产底线。要规范企业安全管理，进一步细化完善各项规章制度和应急预案，严守作业标准，规范操作流程，加强专业技术和安全培训，全面提升企业本质安全水平。

在新农河闸，顾云岭详细查看河闸建设情况，听取有关情况汇报。顾云岭指出，各级各部门要高度重视防汛安全工作，克服麻痹思想和侥幸心理，切实增强防灾、减灾、抗灾、救灾的自觉性和警惕性，提高防汛应急处置的能力和水平。要全力加快工程建设进度，紧扣时间节点，挂图作战、抢会战，保质保量完成工程任务，着力打造优质水利工程。要密切关注天气变化，迅速排查安全隐患，补齐工作短板，备足防汛物资，确保关键时候拉得出、打得赢。

裕廊化工正在进行现场拆除，顾云岭来到企业拆除现场，详细了解拆除情况，强调要严格遵循“企业拆除必须有方案、方案必须经过专家评审、实施拆除的单位必须有资质、拆除现场必须有监护”的原则，在确保安全和环保的前提下，科学有序推进退出企业拆除工作。要始终牢记安全第一，严格遵守安全操作规程，加强施工安全监管，对施工过程中发现的问题，要立即落实整改，确保企业拆除工作万无一失。

县举行安全生产宣传咨询日活动

郭超等出席

本报讯 (记者 宋晶星)6月16日，我县举行安全生产宣传咨询日活动。县长郭超，县委副书记、常务副县长刘中连以及相关镇区、部门单位负责同志参加。

郭超一行先后查看了安全生产宣传咨询日活动现场宣传展板，并走进各单位咨询点，依次了解安全生产工作情况。活动中，各单位结合工作实际，通过现场答疑、展板展示、警示教育、发放资料等方式，向群众宣传国家安全生产方针政策和法律法规，普及安全用电、职业病防治、燃气安全等相关知识。宣传活动贴近生产生活实际，不仅使广大群众对安全生产知识有了更进一步的了解，同时也警醒企业安全生产警

钟长鸣。

郭超强调，全县上下要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述，坚持把问题隐患的排查整改作为安全生产工作的重要抓手，聚焦重点行业、重点企业、重点领域，扎实开展安全生产专项整治行动，加强源头治理，强化动态巡查，健全闭环销号整改机制，全面提升本质安全水平。要创新方式方法，加大宣传力度，持续开展安全宣教进社区、进企业、进学校活动，引导群众共同参与防范化解安全风险，坚决筑牢安全生产坚固防线。要按照严而又严、细而又细、实而又实的要求，以过硬作风全力以赴抓好安全生产工作，确保社会大局和谐稳定。

我县组织收听收看全省安委会会议

本报讯 (记者 张飞飞)6月15日，全省安委会会议召开，县委副书记、常务副县长刘中连，县委副书记、经济开发区党工委书记刘中明，县领导桑良举、王鲁文、纪劲松、贺琰、薛风林等在我县分会场收听收看。

会议要求，各地各部门要牢固树立新发展理念、安全发展理念，强化问题导向，举一反三、标本兼治，扎实抓好安全生产各项工作。要全面深入开展安全隐患大排查大整治，横向到底、纵向到底，不留盲区、不留死角。要突出抓好燃气安全专项整治，深入开展天然气管道、燃气管网、液化气罐等安全隐患排查整治，认真开展“七个一”行动，依法严厉打击违法非法违规行为，全面提高燃气生产、运输、储存、使用等全链条本质安全水平，以防风险保安全护稳定的过硬成绩庆祝党的百年华诞。

县组织收看全国疫情防控工作电视电话会

本报讯 (记者 张洪彬)6月15日，全国疫情防控工作电视电话会召开，副县长桑良举在响水分会场参加会议。

会议通报了近期全国疫情防控工作情况及面临形势后指出，当前我国疫情总体得到有效控制，但疫情防控形势依然严峻，“外防输入、内防反弹”仍是工作重点。

全国各地务必把思想和行动统一到党中央、国务院的部署上来，时刻绷紧疫情防控这根弦，坚决克服麻痹大意和松懈思想，把党中央、国务院部署落到实处，强化疫情防控和疫苗接种工作，巩固来之不易的防控成果，以实际行动迎接中国共产党百年华诞。